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неефективне і не несе в собі жодної користі.  

Отже, адаптація системи вищої освіти до глобальних тенденцій вимагає 

активного впливу викладачів. Задача останніх полягає не лише у вдосконаленні 

власних компетенцій, вони мають бути менторами, що сприяють розвитку 

навичок самостійного навчання та формуванню академічної доброчесності серед 

студентів. Викладацький саморозвиток та модернізація методів викладання є 

ключовим фактором підвищення ефективності та якості вищої освіти в Україні. 
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Зараз суспільство особливо гостро відчуває потребу в креативних 

особистостях. Здатність нестандартно мислити, використовувати свій 

особистісний потенціал, проявляти ініціативу, брати на себе відповідальність та 

вміти прораховувати можливі наслідки – всі ці якості відповідають вимогам 

сучасного темпу розвитку суспільства. Враховуючи реалії українського 

суспільства на тлі військових дій, громада відчуває вплив стресу, саме тому стан 

особистостей може варіюватися. Отже, питання підвищення когнітивного 

потенціалу людини за допомогою особливого підходу у вивченні іноземної мови, 

використовуючи синергізм між абстрактним мисленням та креативністю, зараз є 

особливо актуальним. 

Підхід у навчанні іноземної мови із використанням завдань, які базуються 

на залученні абстрактного мислення студента, та власне побудова завдань, 

основною вимогою котрих є вирішення за допомогою креативного мислення, 

взаємодоповнюють ці два елемента у процесі розвитку особистості. Що, в свою 

чергу, сприяє формуванню інноваційних ідей, розв'язанню складних завдань. Все 

це є зараз найважливішими факторами для зміцнення нашого суспільства. 

В процесі вивчення іноземної мови студентам необхідно згенерувати ідеї, 

концепції та уявлення, які не мають прямого фізичного відображення. Розгляд в 

групі різних точок зору, знаходження нестандартних рішень потребує 

креативності. Всі ці вправи не тільки підвищують нейропластичність мозку, але 
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й дають той самий синергетичний ефект, коли креативність спонукає до 

формулювання нових та нестандартних концепцій, ідей. 

Всі ці якості високо затребувані суспільством та сприяють росту як 

особистісної конкурентоспроможності, так і суспільної, формуванню нового 

образу мислення в суспільстві, нового сприйняття реальності.  

Мови, якими говорить людина в результаті нового підходу в процесі її 

вивчення, формує вже нові форми мислення та сприйняття згідно з 

дослідженнями Л. Бородицької [1]. Ці сприйняття не є універсальними і не здатні 

бути сформованими тільки за допомогою особливостей рідної мови та культури. 

Дослідження Л. Бородицької, на нашу думку, стали продовженням розвитку 

Теорії Лінгвістичної Відносності [2]. Використовуючи вдале комбінування цих 

досліджень та теорії, ми отримуємо нову концепцію в навчанні. 

Ця концепція та її розвиток спрямовані на різнопланові досягнення 

одночасно в декількох сферах життя, чому сприяє використання як  рідної, так і 

іноземної мов. У подібному процесі навчання стимулюються аспекти 

креативності, покращуються когнітивні процеси людини, збагачуються її мовні 

навички. Все це дає більш глибоке розуміння мови вивчення та використання її 

в різних контекстах.  

Залучення обох півкуль головного мозку може поліпшити запам'ятовування 

та сприйняття нової інформації, збільшити мотивацію не тільки до навчання, але 

і до життя у людини в цілому. Це може бути використано, за необхідності, для 

реабілітації людей при наявності показань для цього. 

Тобто, поєднання вивчення іноземної мови та творчих завдань дає нам 

багато можливостей. Активізація правої півкулі головного мозку (відповідає за 

творче мислення, уяву, інтуїцію, сприйняття мистецтва, музики, метафор і 

загального розуміння контексту) чудово доповнює аналітичне мислення, 

вступаючи в синергізм та підсилюючи одне одного і розвиває здатність до 

аналізу, адаптації та розв’язання різного роду проблем. 

Подібний творчий підхід не тільки робить процес навчання значно 

цікавішим, але й покращує сам процес вивчення іноземної мови, показує вплив 

вивчення іншої мови як основний важіль для підвищення працездатності, 

інноваційності, пам'яті у людини. Це має велике значення не тільки для навчання 

мови, але і для міжкультурного спілкування та розуміння різних культурних 

особливостей. Взаємозв'язок мови, мислення та сприйняття викликає великий 

інтерес своїм потенціалом впливу на людину та суспільство. 

Поєднання різних елементів незвичайним способом з існуючими 

концепціями відкриває нам нові можливості не тільки для розвитку творчого 

мислення особистості, але й може зробити нашу націю сильнішою, спонукає 

прогрес особистості та суспільства одночасно. 
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